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上海证券交易所

纪律处分决定书

〔2024〕235 号
────────────────────────

关于对河北英虎农业机械股份有限公司及相关
责任人予以通报批评的决定

当事人：

河北英虎农业机械股份有限公司；

李 侠，河北英虎农业机械股份有限公司时任董事长；

李 衡，河北英虎农业机械股份有限公司时任总经理；

张木水，河北英虎农业机械股份有限公司时任财务总监兼董

事会秘书。
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一、相关主体违规情况

经查明，在发行上市申请过程中，河北英虎农业机械股份有

限公司（以下简称发行人）存在以下违规行为。

（一）会计基础工作不规范，相关信息披露不准确

现场督导发现，发行人在发行上市申请前对财务报表进行了

调整，部分调整缺乏合理依据，涉及应收账款、其他应收款、固

定资产、在建工程、应付账款等多个科目，存在通过相关账户期

末余额和当期发生额倒推得出期初余额的情形。发行人会计基础

工作不规范，未于申报文件中准确披露相关信息。

（二）财务内控不规范行为及整改情况未完整披露

根据申报文件，发行人曾将实际控制人朋友李某的银行账户

作为公司个人卡使用。现场督导发现，李某同时为发行人第一大

外协供应商的员工，发行人未如实披露上述关系。

现场督导同时发现，报告期内发行人通过票据中介机构购买

大额银行承兑汇票用以支付供应商货款。发行人未于申报文件中

完整披露上述财务内控不规范情形及相关整改情况。

（三）申报文件信息披露多处存在不准确、不完整情形

现场督导发现，发行人在申报文件中披露了对外资金拆借金

额、个人卡收付款金额、第三方回款金额及现金交易金额等信息。

因统计错误等原因，上述信息披露存在多处遗漏情形。

此外，发行人在不同申报文件中披露的应收票据发生额、应
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付票据发生额前后不一致，影响现金流量表列报准确性。

二、责任认定和处分决定

（一）责任认定

发行人存在会计基础工作不规范相关信息披露不准确、未能

完整披露财务内控不规范行为及整改情况、申报文件信息披露存

在多处错漏等情形，未能保证发行上市申请文件和信息披露的真

实、准确、完整，违反了《上海证券交易所股票发行上市审核规

则》（以下简称《审核规则》）第十五条、第二十五条等有关规

定。在责任人方面，发行人时任董事长李侠、时任总经理李衡、

时任财务总监兼董事会秘书张木水未能勤勉尽责，导致发行人申

报文件披露不真实、不准确、不完整，对任期内发行人信息披露

违规负有主要责任。上述行为违反了《审核规则》第二十六条等

有关规定。

（二）发行人及相关责任人申辩理由

一是发行人通过业务系统数据核对、资金流水检查、供应商

对账等方式确认相关账户的期末余额和当期发生额，倒推得出期

初余额具有合理性。二是发行人已在审核问询回复中披露其使用

个人卡的相关信息，购买银行承兑汇票不属于要求披露的财务内

控不规范情形，发行人已按要求完整披露财务内控不规范情形。

三是发行人并非主观故意遗漏、错误披露相关事项。四是应收票

据、应付票据发生额数据更正后对 2022 年度经营活动产生的现

金流量净额及 2020 年度、2021 年度现金流量表无影响。
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（三）纪律处分决定

对于发行人及有关责任人提出的申辩理由，上海证券交易所

（以下简称本所）经审核后认为：

第一，发行人倒推得出相关账户期初余额无法有效确保负债

未被低估，发行人及有关责任人所称能够确保会计基础规范性和

财务信息披露质量不能成立。

第二，发行人购买银行承兑汇票的金额较大，属于应当充分

披露的财务内控不规范行为；发行人在审核问询回复中披露的个

人卡收付情况不完整，未涉及李某为发行人供应商员工的特殊身

份。发行人及相关责任人所称已按要求完整披露财务内控不规范

情形不能成立。

第三，发行人信息披露错漏不存在主观故意不影响违规事

实认定，且在给予纪律处分时已将相关情节纳入考虑。

第四，应收票据、应付票据相关数据更正虽然不影响经营活

动产生的现金流量净额，但导致经营活动现金流入及流出金额存

在列报错误。发行人及有关责任人员所称不影响发行人现金流量

表的总体有效性和财务数据的总体真实、准确、完整不能成立。

综上，本所对发行人及相关责任人的申辩理由不予采纳。

鉴于上述违规事实和情节，经本所纪律处分委员会审核通过，

根据《审核规则》第七十三条、第七十四条和《上海证券交易所

纪律处分和监管措施实施办法》等有关规定，本所作出如下纪律

处分决定：
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对河北英虎农业机械股份有限公司及时任董事长李侠、时任

总经理李衡、时任财务总监兼董事会秘书张木水予以通报批评。

对于上述纪律处分，本所将通报中国证监会，并记入证监会

诚信档案数据库。

当事人应当引以为戒，严格按照法律、法规和本所业务规则

等相关规定，诚实守信，保证发行上市申请文件真实、准确、完

整。

上海证券交易所

2024 年 12 月 17 日
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